

来自香港：感谢郭丰 诺医生让我父亲得到 非预期的痊愈

在经历过一项复杂的外科手术和被诊断出认知功能退化之后，一位病人的家庭将他们全家托付给可敬者天主忠仆郭丰诺医生，借此获得安慰与希望。在这份纪录里，他们为当事人显著恢复健康而表达感谢之意。

2025年9月22日

我父亲曾经动过更换主动脉瓣手术。医生很细心，所以手术花了很长时
间。手术完后两个半月，他的记忆出
现持续退化的现象，所以我们带他去
看神经科医生。

我父亲的神经科主治医生，几年前曾
经诊断出他有轻微短暂失忆。医生在
跟现况比较之后，清楚地表示我父亲
有潜在的认知障碍现象。她解释，这
些情况不会消失，但恶化的速度通常
缓慢。然而她也指出有些治疗方法可
以减缓恶化，包括药理学和非药理学
的方法。

这个消息对我们家来说无疑是个打
击。特别是我母亲，她感到非常悲
伤，因为这是她一刚开始就感到害怕
的事。我们在视讯中讨论该如何面对
此一新的局面。我受到感动，决定请

求郭丰诺医生转祷，让我的父亲可以顺利痊愈。我心里面想，他身为一个医生，会很了解我父亲的病情。从那时候开始，我就经常请求他的转祷。

手术过后五个月，在经神经科医生看诊后也过了将近三个月。我父亲逐渐恢复了他的心智敏锐度。其实在手术过后，他因为不记得如何使用手机，所以就停止使用手机。现在他可以轻松使用手机和发送讯息，最近他才用完美的英文发了一则讯息给我。

（虽然英文不是他的母语，但他的英文还算流利，毕竟他教了好几年英文。）

他已经可以开始外出购物，也可以清楚记得日期、姓名和对话内容。他的一个朋友在手术后不久见过他，最近又来拜访他。这位朋友对于我父亲能一眼认出他来感到讶异，也惊讶于我父亲的心智敏锐度就跟二十年前一模一样。甚至我母亲，她是一个审慎且

务实的人，她说她认为我父亲现在的状况比手术前还要好。

我为我父亲病情的进步以及郭丰诺医生的转祷感谢天主。

J. B. – 香港

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Lai-Zi-Xiang-Gang-Gan-Xie-
Guo-Feng-Nuo-Yi-Sheng-Rang-Wo-Fu-
Qin-De-Dao-Fei-Yu-Qi-De-Quan-Yu/](https://opusdei.org/zhs/article/Lai-Zi-Xiang-Gang-Gan-Xie-Guo-Feng-Nuo-Yi-Sheng-Rang-Wo-Fu-Qin-De-Dao-Fei-Yu-Qi-De-Quan-Yu/)
(2026年1月29日)